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1. UVOD 

 

Postoji mnogo mitova o izuzetno posebnim osobama, a ta se posebnost povezivala s 

natprirodnim silama ili s ludošću. J. W. Goethe je govorio o poetama kao o jednostavnoj 

božanskoj djeci. Riječ „božansko” vrlo često se nadijevala umjetnicima, a Aristotel je isticao 

da ne postoji genijalnost bez ludosti. B. Pascal naglašavao je da genijalnost graniči s ludošću, 

a ludost je toliko raširena među genijalnim ljudima da čovjek „zdrava razuma” postaje upravo 

nenormalan među genijalcima. Dakle, različiti su stavovi o nadarenoj i kreativnoj djeci, te ti 

pojmovi još uvijek egzistiraju u stereotipima kao što su: biti nadaren znači biti čudan, 

socijalno neadekvatan, loše adaptiran. Takve stavove nerijetko ne možemo izbjeći ni u 

školama. 

 

Nadareno dijete je dijete koje ima iznadprosječne sposobnosti i 

specifične osobine ličnosti. Važnu ulogu u rastu, razvoju, kao i 

odgoju nadarene djece imaju roditelji, odnosno obitelj 

nadarenog djeteta. Različito od nekih shvaćanja, nadarena 

djeca mogu biti rođena u svim obiteljima, bez obzira na nivo 

obrazovanja roditelja, socioekonomski status, (ne)nadarenost 

roditelja i slično. Ističe se potreba da roditelji pruže poticajno, 

stimulativno, obogaćeno okruženje svome djetetu kako bi 

razvilo svoje potencijale, ali i pozitivne osobine ličnost, sliku o 

sebi, samopoštovanje. Nadareno dijete ima specifične 

karakteristike i osobine i zbog toga odgojno djelovanje roditelja 

može biti izuzetno teško i zahtjevno. 

 

Ozbiljan problem u vezi s nadarenima jest kako ih prepoznati, 

kako raditi sa njima u obitelji, odnosno, kakav roditelj radi sa (nadarenom) djecom. Logično 

je da nadaren roditelj može prepoznati i poticati nadareno dijete, kao i obratno, nenadaren 

roditelj ne može prepoznati nadareno dijete. Osim toga, „šablonizirani roditelj“ ne uspijeva 

kreirati „individualizirano-nadareni obrazovno-didaktički pristup“ koji bi zadovoljio i 

potencirao razvoj otkrivenih i latentnih potencijala nadarenog djeteta. 

 

 

Slika 1. Za potpuno razvijanje 
nadarenost, neophodna je i 
adekvatna briga u školi 
Izvor: http://www.specialkids 
today.com/resources/articles/gifte
dchild.htm 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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